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COMISIÓN DE SANIDAD

PRESIDENCIA DEL ILMO. SR. D. ALBERTO CATALÁN HIGUERAS

SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 19 DE MARZO DE 2003

ORDEN  DEL  DÍA

—– Debate y votación de la proposición de Ley Foral por la que se regula el sistema de
carrera profesional del personal de enfermería del Servicio Navarro de Salud-Osa-
sunbidea y de las enmiendas presentadas a la misma.

—– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno del Estado español a
impulsar diversas medidas para mejorar las políticas actuales de control de drogas,
presentada por la P.F. Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra.
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(SE REANUDA LA SESION A LAS 13 HORAS Y 43
MINUTOS.)

Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno del Estado español a
impulsar diversas medidas para mejorar
las políticas actuales de control de drogas,
presentada por la P.F. Ilma. Sra. D.ª Mila-
gros Rubio Salvatierra.

SR. PRESIDENTE (Sr. Catalán Higueras):Si
les parece a sus señorías, mientras nos traen el dic-
tamen, reanudamos la sesión con la moción que se
ha presentado por el grupo Mixto. Señora Rubio, le
ruego que se quite la pegatina, si quiere defender
la moción. 

SRA. RUBIO SALVATIERRA: Señor Catalán,
antes he podido decir que retiraba las enmiendas y
dar una explicación, una breve explicación, breví-
sima, sobre la moción.

SR. PRESIDENTE (Sr. Catalán Higueras):Si
quiere, señora Rubio, si quiere, retírese, por favor.

SRA. RUBIO SALVATIERRA: Es que se trata
solamente de asumir lo que dice la coalición inter-
nacional de ONG para una política justa con las
drogas.

SR. PRESIDENTE (Sr. Catalán Higueras):
Muchísimas gracias, señora Rubio. Abrimos a con-
tinuación un turno a favor y otro en contra. ¿Turno
a favor? Señora Torres, tiene la palabra.

SRA. TORRES MIRANDA:Intervengo para
decir que apoyaremos, si se puede votar por pun-
tos, los puntos 2 y 3 y nos abstendremos en el 1.

SR. PRESIDENTE (Sr. Catalán Higueras):
Señor Burguete.

SR. BURGUETE TORRES:En el mismo...

SR. PRESIDENTE (Sr. Catalán Higueras):
Señora Arboniés, no había pedido antes la palabra.

SRA. ARBONIÉS BERMEJO: Señor Presiden-
te, porque estábamos aquí mirando los puntos.
Intervengo para manifestar mi apoyo a la propues-
ta de resolución en sus tres puntos.

SR. PRESIDENTE (Sr. Catalán Higueras):
Muchas gracias, señora Arboniés. Señor Burguete.

SR. BURGUETE TORRES:En los mismos tér-
minos y en el mismo sentido que ha mostrado su
opinión la portavoz del Partido Socialista, apoya-
remos la segunda y la tercera propuestas y nos abs-
tendremos en la primera. Gracias.

SR. PRESIDENTE (Sr. Catalán Higueras):
Señor Puyo.

SR. PUYO REBOLLO: Intervengo parra mani-
festar nuestro voto a favor al conjunto de la pro-
puesta. Muchas gracias.

SR. PRESIDENTE (Sr. Catalán Higueras):
Abriríamos a continuación un turno en contra. No
hay turno en contra. No hay turno de réplica.
Pasamos a continuación a la votación. Han pedido
votación por puntos. Señora Rubio, ¿se puede
votar por puntos?

SRA. RUBIO SALVATIERRA: La verdad es
que a veces me da la palabra y a veces no y me
tiene un poco confundida. ¿Puedo hablar o no
puedo hablar, señor Presidente?

SR. PRESIDENTE (Sr. Catalán Higueras):
Señora Rubio, es una cuestión de respeto a los
demás y de facilitar el debate de los votos. ¿Usted
permite que sea por puntos o no?

SRA. RUBIO SALVATIERRA: Bien, por un
respeto a los demás que no le veo a usted, permito
que sea por puntos.

Se reanuda la sesión a las 13 horas y 43 minutos.

Debate y votación de la moción por la que se
insta el Gobierno del Estado español a
impulsar diversas medidas para mejorar
las políticas actuales de control de drogas,
presentada por la P.F. Ilma. Sra. D.ª Mila-
gros Rubio Salvatierra.

Para la defensa de la moción interviene la señora
Rubio Salvatierra (G.P. Mixto). En el turno a
favor toman la palabra las señoras Torres Miran-

da (G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra)
y Arboniés Bermejo (G.P. Izquierda Unida de
Navarra-Nafarroako Ezker Batua) y los señores
Burguete Torres (G.P. Convergencia de Demó-
cratas de Navarra) y Puyo Rebollo (G.P. Mixto)
(Pág. 2.)

Se procede a la votación por puntos de la moción.
El primer punto se rechaza por 3 votos a favor,
5 en contra y 4 abstenciones. Los puntos segun-
do y tercero se aprueban por 7 votos a favor y 5
en contra (Pág. 3.)

Se suspende la sesión a las 13 horas y 50 minutos.

S U M A R I O



SR. PRESIDENTE (Sr. Catalán Higueras):Muy
bien. Muchas gracias, señora Rubio por su talante.
Votaremos entonces por puntos. ¿Votos a favor del
primer punto? ¿Votos en contra? ¿Abstenciones?
Queda rechazado por 3 votos a favor, 5 en contra,
4 abstenciones.

A continuación votamos los apartados 2 y 3 de
forma conjunta. ¿Votos a favor? ¿Votos en contra?

¿Abstenciones? Quedan aprobados por 7 votos a
favor, 5 en contra, ninguna abstención. 

Lo comentado, se suspende la sesión durante
cinco minutos para votar el dictamen.

(SE SUSPENDE LA SESION A LAS13 HORAS Y 50
MINUTOS.)
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